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【問題】 次のような問題Ａが出題されたとき、Ｂ君は次の様な答案を書いた。

あなたは、Ｂ君にどのような指導をしますか。

ただし、［Ｂ君の答案］の中に書かれている①～⑧はＢ君に対する指導案作成のため

につけたものであって、Ｂ君が書いたものではない。

《Ｂ君に対する指導案》

※裏に続く→

［問題Ａ］　数列 1a ， 2a ，……， na ，…… の各項が 1 より小さい正の数で

　あるとき，次の不等式が成り立つことを証明せよ。ただし，n)2 とする。

01 1- 1a 01 1- 2a ……01 1- na >1-0 1a + 2a +…… 1+ na

　　［Ｂ君の答案］

① 各項を a , b とする。0 a , b 1<1

② C＝01 1-a 01 1-b =1+0-b 1-a +ab

③ D＝1-0a 1+b =1+0-a 1-b

④ C-D ＝6 01 1-a 01 71-b -61-0a 71+b ＝ab

⑤ C の方が大きいことがわかるので、

⑥　　01 1- 1a 01 1- 2a  …… 01 1- na >1-0 1a + 2a + …… 1+ na 　が成り立つ。

⑦ しかし、各項は１より小さく、各項が２個以上のときである。
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